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המודעות. לתוכן אזזראית *ימח המערבת

 הראשי: יןוו־ך
*בגרי טורי

 המערבת: י־אש
כהו ®לוס

משנה: עורך
אי.יזו רוב

 כיתוב: עורך
השת סייגי

 בכיר: כתב
תבור טרי

 תבנית: עורך
והי

 המערבת: לפ3
הרו ארית

המערכת: חברי
י גיור, שיי? נר־רייו, מנשה י י  גדירי. י
 ו. ו ריס אגרחג ורר. רותי הורוביץ, דויד
 היגר םום9 ססו, אביבה אבו־חטרי, יוסר

הרי. שלפיה
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 ההתפרצות למחרת סליב, בואדי קרה זה

 שלפני ברחבה נעצרה מכונית שעבר: בשבוע
 ירדו וצלם כתב ההרוס. ההסתדרות מועדון
 בבטלנות־הפ־ שנשען לצעיר ניגשו ממנה,
 הקיר. אל גנתית

 פה?״ גר אתה חבר, ״שלום,
מבין.״ ״לא

עקיבא, של ביתו איפה יודע אתה ״אולי
 עליו?״ שירו זה

לא.״ ״אני?
מישהו למצוא אפשר איפה יודע ״אתה

 המחוז על לממונה הגישו האגף ראשי
 אל־ארד בשם ערבי שבועון ;הוצאת בקשה

 עליו זה, מצע לפרסם החליטו (״האדמה״),
העתון. מדיניות תתבסס
לשונו: 'והנה

 בלתי־ חלק הוא בישראל הערבי העם )1(
 בתנועה תונזך הוא הערבית. האומה מן נפרד

 שיחרור לקראת החותרת הערבית, הלאומית
וחברתי. מדיני

 הפליטים של השיבה בזנות ההכרוז )2(
­ל נקודת־המוצא היא למולדתם הערביים

הערביות. והמדינות ישראל בין שלום
 הלאומית והגאווה הרוח התעוררות )3(
 זכויות שיווי ומתן בישראל הערבי העם של

השני הצעד - הם — ישראל כאזרחי לבניו
מהועד?״
לא.״ ״אני?
 ההסתדרות מועדון איפה יודע ״אתה

שנהרס?״
מועדון?״ נהרס ״מה?

 אין־ עד כך להימשך היתד, עלולה השיחה
 את בקלות פתהו לא סליב ואדי בגי כי סוף•
 מסביב לעתונאים. שכן וכל — לזרים ליבם

 סקרנים, תושבים מתקהלים החלו למכונית
 הצעיר. של המיתממות התשובות מן נהנים

 צעיר המעגל תוך אל התפרץ שלפתע עד
 שאל איתכם?״ ״מד, משקפיים. מרכיב צנום,

 כהן שלום ״זה שכונתו, בני את ברוגזה
 כפועל־דחק. אתי עבד הוא הזה. מהעולם

הכל!״ לדבר אפשר אתו
 היה יכול כיצד מסבירה זו קטנה תקרית

 סליב ואדי מאורעות את לכסות הזה העולם
 בארץ. אחר עתון שום הצליח שלא כשם
 חולייודהכיסוי את שריכז כהן, שלום בפני
 והלבבות. הדלתות נפתחו הזה, העולם של

 ושל — אפריקה צפון עולי של בעיותיהם
 הוא לו. זרות אינן — המזרח עולי יתר

 וחש מנהגיהם את מכיר שפתם, את מדבר
 מקרוב עקב שנים מזה רגשותיהם• את

 דבר — העולים בריכוזי הנעשה אחרי
 בסידרות הזה העולם עמודי מעל שהתבטא

 ו־ השחורים״, את ״דופקים כמו גדולות
שוטפות. כתבות ומאות פועל־דחק״ ״הייתי

 חברי עם כהן שלום נפגש סליב בואדי
 משתתפי עשרות עם שוחח המקומי, הועד

 מיוחדים שליחים העצורים. ועם ההפגנה
 לאתר כדי העיר׳ ולרחבי לתל־חנן ליודהו

בפרשה. מרכזי תפקיד שמילאה דמות כל
 ויתר כהן שלום של חקירתם סיכום את
 בכתבת־הענק תמצא חוליית־הכיסוי, חברי

.9—4 בעמודים
★ ★ ★

 על הזה העולם לך סיפר שבועיים לפני
 העתיקה בעיר שנתקיימה פנימית פגישה

 הלאומי האגף ראשי בה השתתפו עכו. של
­כ עתה המתגבשים הערבית, החזית של

 כמעט ישראל• ערביי של הלאומית הנהגה
 למחרת הוגלו או נאסרו המשתתפים כל

היום.
 ערבי־ מצע לחבר היתד, הפגישה מטרת

­ל לנכון מצאו המשתתפים לאומי־ישראלי.
 כדי זו, לפגישה יחידי, כעברי אותי, הזמין

 אותו של השקפת־העולם את להם להסביר
­ב הדוגל הלאומי, העברי הציבור מן חלק

 תרומה תרמתי כי יתכן במרחב. השתלבות
 המצע הוא שנתקבל שהמצע לכך, צנועה

­ב הכולל במרחב, הראשון הערבי־הלאומי
 ערבים בין שיתוף־הפעולה רעיון את פירוש

לאומיים. ועברים לאומיים
 פירט לא הוא זה. בסיפור אחד חור היה

 חופשי עצמי ראיתי לא עצמו• .המצע את
 על־ לפרסום יימסר אשר עד אותו לגלות

כאשר השבוע, הלאומי. האגף ראשי ידי

במרחב. השלום להשכנת
­המדי הזרמים כל על ישראל, אזרחי )4(

 את נס יעל להרים חייבים והחברתיים, ניים
הבאים: המדיניים העקרונות

בין המדינה של פעילה ניטראליות (א)
העולמיים, הגושים שני

האומה של האיחוד שאיפות חיוב (ב)
בעולם והמכריע העצמאי כגורם הערבית,

הערבי.
כלכלי, שיתוף־פעולה לקראת חתירה (ג)

המרחב. עמי כל בין וחברתי תרבותי
 התגלמות הערבית באחדות רואים אנו )5(

 כולל הערביים, העמים כל של התקוות
בישראל. הערבי העם
 ולגבש לאחד היא הזה העתון מטרת )6(
 זרמיו, כל על בישראל, הערבי העם את

­ו קיומו על בהצלחה להגן יוכל למען
שגשוגו•
 ויכוח ספק בלי יעוררו המצע פרטי

 רבים למשל, ישראל. אזרחי בין חריף
 לפתרון בנקל יסכימו לא העברי ברחוב

­הפלי בזכות הכרה הכולל בעית־הפליטים,
 לכל הברירה מתן תוך (.היינו, לחזור טים

 תוך השיבה על לוזתר או לחזור פליט
 מצע של חשיבותו אולם פיצויים). קבלת
­פת כולל בכלל שהוא בכך היא זה ערבי

 השנויות לבעיות קונסטרוקטיביים רונות
 — הערביות והמדינות ישראל בין במחלוקת

 ולשותפות לשלום ברורה דרך על ומצביע
 בטוח מקום יהיה בו מאוחד מרחב למען

עצמאית. לישראל
­ב הנפשיים בתהליכים מצוי שאינו אדם
 השינוי את יבין לא כי ייתכן הערבי, ציבור

­ה המפלגות של הקויזלינגים כל המכריע.
­ל נאמנותם על פעם מדי מכריזים ציוניות
 ושאר המוכתרים לגבי הדין והוא ישראל,

 משהו הוא הלאומי האגף אולם הנכבדים.
 המחנה מן כחלק עצמו את רואה הוא חדש:

 עבד גמאל הוא שסמלו הכל־ערבי, הלאומי
­לאו אישים וגם המצרי, השליט אל־נאצר.

 את. פעם לא הביעו אחרים, ערביים מיים
 תמידי כה עד אך ישראל, עם להסדר רצונם

 ציבוריות בהכרזות או פרטיות בשיחות
­מו הראשונה הפעם זו וזהירות. סתומות

 ומפורש ברור במצע זה ממחנה חלק פיע
 חן למצוא כוונתו שאין מצע — זה בעניין
 להפיץ אלא הצבאי, הממשל שלטונות בעיני
 בישראל — עצמם הערבים בין ברורה דעה

 במרחב שיישמע קול זה יהיה לה. ומחוצה
 הקויז־ לקולות בניגוד — אמון ושיעורר

למיניהם. לינגים
­ש מיסמך שזהו חושב אני זו מבחינה

בהיסטוריה. יישאר

מכתבים
הלאומי האגה דבר
 האמיצים דבריכם על לכם מודים אנו

 של והגלייתם מעצרם עם בקשר והכנים
 הזה והעולם הצבאי המושל בפקודת חברינו

 הרשו הכתבה, לפרטי בקשר ).1134 ,1135
נקודות: שתי להבהיר לנו

­ער אלא קומוניסטים, שאיננו בעוד (א)
­יש ערביי שכל מאמינים אנו לאומיים, בים
­להתל חייבים הקומוניטטים, ובכללם ראל
 הערבים זכויות להשנת משותפת בחוית כד

 הצבאי, הממשל ביטול כגון — בישראל
 שיווי- מתו המופקעות, האדמות החזרת
 הסט־ ושאר הערבים, לתושבים מלא זכויות

הערבית. העממית החזית של רות
 תור־ י לש מקום שיש מאמינים אנו (ב)
 העברים לבין הלאומיים הערבים בין פעולה

­ה העקרונות בשלושת הדוגלים הלאומיים

ה ד י עי ג׳ ו חו ק
­ב הערבית הלאומית לתנועה אהדה באים:
 העולמית, בזירה פעילה ניטראליות מרחב,
לחזור. הערביים הפליטים בזכות והכרה

עודה, סוליימאן תופיק קהוזג׳י, חביב
 הלאומי האגף בשם

חיפה (הערבית), העממית בחזית
מוזרה שרשרת

 באי־ בפני ״פאר״ קולנוע אולם סגירת
 (העולם בחיפה המופקעות האדמות וועידת

­ה בשרשרת אחד מקרה רק היתה U136 הזה
 לפ;י פרשה. באותה ו רע שא המחרים מקרים
­״מא קולנוע להנהלת פנינו מחודש כיותר
 לצרכי האולם את לנו לתת הסכימו הם יון״.

­ה את מראש להם לשלם כשבאתי הוועידה.
 הכסוי את לקבל סרבו עליו, שהוסכם סכום

 האולם את לתת יכולים אינם כי ואמרו
 עד בו. לערוד עתידים שהם תיקונים בגלל
­התי ההלו לא הוועידה, לאחר שבוע היום,
­ל שלמתי ״מירון״. לקולנוע פנינו קונים.
 ב־ זה היה לירות. 30 של מפרעה בעלים

 על רשום במכתב צ׳ק קיבלתי 23/6ב־ .9/6
 כי לי להודיע הצטערו הם לירות. 30 סד

­לר להעמיד ביכולתם אין טכניות מסיבות
 מנהל עם טלפונית בשיחה האולם. את שותנו

­הד כי לי הוברר פרבשטיין, ש. הקולנוע,
 על מסויים נוף של לחץ מתוך נעשתה חייה

 על חתמנו ״פאר״. קולנוע עם התקשרנוההנהלה.
 כעבור לירות. 150 של סכום ושילמנו הסכם

 הודיעו הם אקספרס. מכתב לי שלחו זמן־מה
 הם למשפט. אותם תבענו ההסכם. ביטול על

 כשביקשו האולם. את לנו למסור התחייבו
 אפשרי, נזק כל שנכסה מצידנו התחייבות

 הסכום על נוסף לירות 250 מיד שילמנו
 למקום. באנו הכינוס ביום בחוזה. הנקוב
 לאולם הצמוד הקיוסק סגור. היה האולם

­ה של סדרנים שני באו בעשר פתוח. היה
 לאחר מבפנים. ונסגרו לאולם נכנסו קולנוע,

 הקיוסק. את הקיוסק בעל ;ר0 מועטות דקות
 את לפתוח עליו אסרו הסדרנים כי טען הוא

­בקול גם הכנס את קיימנו לא ביסבת. עסקו
חיפה עבאסי, עסם״פאר". נוע

מתפקיד שחרור
 שלכם ההערות עם בפולמוס להיכנס מבלי

 )1135( הזה בהעולם
­הפנימ בעיותיו על  ״הבוקר״, של יות

­את להעמיד ברצוני  שראש־ כד על כם
 גרו־ עקב המערבת

­מתפ פוטר לא מן
 התפטר אלא קידיו,

­א אישיים. מטעמים
 השהיות כמה חרי

­העי הנהלת נענתה
­לשח לבקשתו תון
מתפקידו. ררו

ברנשטיין, פ•
הבקר, עורך

תל־אביב

גרומןפוליטית ילדות
­מ אלון יגאל אלוף של המהירה נסינתו

 ההתלוצצות-כביכול של העשן מסד אחורי
­מ כל־כר לא אולי באה ),1136 הזה (העולם

­להו מהפחד כמו בן־גוריון מפני פחד היד
 בי.־ התכסיסים אלוף לחרות. כבדברית פיע
 לצרכיו. זו נקודת־תורפה לנצל מיהר רק ג׳י.

בלבד. כטירון אלון אלוף נראה לידו
תל־אביב ינאי, עלי

מי . .  ב־ שנלחם יגאל, כי היה'מאמין .
 ומסיני, מאבו־עניילה לסגת כשהחליט בינ׳י
 כי נראה זה. במקרה רבה כה במהירות יסונ

בלבד. נית תועמל- מלחמת־נסינה רק זו היתר, אז נם
 יזרעאל פלמ״ח, איש

 חשבון על כר כל אינה העצזבה הבדיחה
­ה זוהי יגאל. של חשבונו על כמו הציבור
­ב ההנה את למסור הרוצים לאלה תשובה פוליטיים. ילדים ידי

תל־אביב בן־אשר, חנוךאטומית נוסחה

 )1136( הזה העולם של הצללים ממשלת
­למ שאי־אפשר רק חבל ניכר. רושם עושה

 את יחד שתרכיב המשותפת הנוסחה את צוא
­ש האדם השמאל. בסים עם הדתיים חומצת

­אטו מפצצה יותר לייצר יוכל זאת, יגלה
­יש את לשתרר עלול הוא — פוליטית מית
 שנה: משלושים יותר של ארור, מסיוט ראל

מפא״י. שלטון
בני־ברק קורא,

ד אי  בורג או ששפירא רוצים אתם ...
 אותו וברזילי. אלון ינאל עם יחד יישבו
 מחוסל אדם יהיה זאת שיעשה דתי אדם

 בז־גוריוז בלי כי ברור פוליטית. מבחינה
קיום. זכות אחד דתי לאף אין

חיפה גרושוויץ, י.
צה״ל עם התנשקות

 ״עים- ולא הנשק״ ״עיסקת נקראת העיסקה
­ה של השער היה צריך ולכן הזיון", קת

גרמניה״. את מנשק ״צה״ל להיקרא: )1135( הזה עולם
תל־אביב בר־דג, ישראל חשמלי הלם

­רוצ ״מטורפים הכתבה בפירסום צדקתם
 אולם ).1136 הזה (העולם בחופשה״ חים

­המתב במסקנה צודקים אינכם כי לי נדמה
 בבתי־החו- שהטיפול היא העובדה כי קשת.
 בהב- מתבטא אינו לחולי־הנפש השונים לים

 הייתם צריכים החולה. של המוחלטת ראתו
אותם.״ לרפא יודעים אינם ״חם לכתוב:

מנסיוני: עובדות כמה והרי
 מכירים איז לחולי־רוח בבתי־החולים •

 זה במקום הפסיכיאטרי. הטיפול בתועלת
 פיסיים וטיפולים זריקות לחולים נותנים הם

­להחל הגורמים חשמלי, הלם בחובם שונים,
­מב לא אד החולה, של התנגדותו כוח שת אותו. ריאים
 רופף. — לחולים הרופא בין הקשר •

 הרחמן. האח הוא הרין־וחשבון מוסר למעשה
 יכול החוצה, מחיר בכל לצאת הרוצה חולה,

טובה. התנהגות של בכרטיס לזכות פנים, להעמיד
­ה את זה טיפול השיג מקרים בכמה •

 לטיפולים שזכו החולים ההפוכות. תוצאות
 את הצניעו עמוק, נחיתות רגש פיתחו אלה,

­של של מסווה מאחורי המסוכנת התוקפנות
יותר. מאוחר התפרצו מדומה, ווה

­ל יש כי באמרו צדק לא המאמר כותב
 החברה כי היה מוטב אלה. חולים אשפז
לכלכל טשתצטרד בחוץ, לבעיותיהם תדאג
לאורך סגורים במוסדות חשבונה על אותם ימים.

קריית־ביאליק פרנק, שמואל נסיכה
­בוח אתם שתמיד על מאד מתפלאת אני

המים למלכת רים
­ל ומעלה. 16 בנות
לנו, נם מניע דעתי
וחצי, השנה בנות
העולם. את ולראות לנסוע קצת

הרצוג, וזרדה(טרי)
בחופשה,

תורכיה קושטא,
דחופה 'קריאה
 של הדחופה קריאתו

דמון, בכלא האסיר
­(העו נחמיה שאול

­הגי ),1135 הזה לם
.. , מתור אלי. נם עה ■-, ­ב שנים של נסיו! דג5הר

 או חפים־טפשע של מיואשים במצבים טיפול
­לעז לגשת יש כי יודע אני מעוותי־דין,

בעניינים אני עמום לצערי בדחיפות. רתו
 לשאת אוכל לא שלבדי כד רבים, דומים
 לציבור לפנות עליכן, השעה, הגיעה בנטל.

­אסי של להצלתם ידם שיתנו אזרחי־ישראל,
 אסירים ולמען נחמיה, כמו מיואשים רים

­מגי אינה שקריאתם אחרים, רבים מיואשים
,132 הירקון רחוב כתובתי: לאוזנינו. עה

תל־אביב.
תל־אביב בר־לב, אליעזר

קנאית שימה
 בבית־היתומים הכלואים הנערים זעקת קול

­ל ״הנידונים המאמר מתור בקע ״דיסקין"
 החינוד שיטות ).1135 הזה (העולם חיים״

 אד מהציבור, לחלק ידועות קנאי־הדת של
 הגיעה נגדן. להתריע איש קם לא כה עד

­ל קץ ישימו המתאימים שהמוסדות היפעה
חסרי־ישע! בילדים זו פושעת התעללות

בת־יס גור, משה .לזרוע סיגריה
 הפולני הסופר של קריאתו את קראתי

­(העו חלאסקו מארק
­לא )1135 הזה לם

­והא האנושות הבת
­ה הזר וקירוב דם,

 הנני בתוכנו., יושב
 אני כי בזה, מצהיר

 שונא אינני עצמי
 לא ומעולם זרים,

 שאלה אד שנאתים.
 :בי מתעוררת אחת
­קרי מתיישבת כיצד
­ל חלאסקו של אתו

­הצ עם אדם אהבת
­לזרו סינריה מדת

אשה? של עה
עתלית גשן, עובד

 הנושא חלאסקו,
 של צלקת עדיין
 טוען ,בזממו כוויה

אותה על־ידי עצמו הוא נכווה למעשה כי

גשן

להיפן■ ולא — אשה

 גלד!״- אלי של ארוסתו ״הייתי
 על עמרם שרה של סיפורה המשך

­מאס בירדן, שלה משפט־הריגול
 ואירוסיה לישראל החזרתה רה,
 השבוע כגליון יתפרסם — גלר עם

/,הזה ״העולם של הבא
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